MANEMIZTHMIO OEZZAAONIKHZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA

APIZTOTEAEIO

MpopnBseia pe TiTAO:

ToU TexvikoU Zuvepyeiou Tou A.IN.O."

ENAEIKTIKOZ NPOYMNOAOrIZMOZ

FENIKH AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN KAl MHXANOPIANQZHZ

AIEYOYNZH ZYNTHPHZHZ KAI AEITOYPIIAZ ETKATAZTAZEQN
TMHMA ZYNTHPHZHZ KAl EKTEAEZHZ MIKPOEPIQN

"TMpoundeia o1dNPOUPYIKWY UAIKWYV YIA TIS AVAYKES

AA Nepiypagn - Eidog M“g:’;’::zg Mocomra | "1 "?g)"““‘ Aep(‘;')" ha
1 [Adueg aépog povég TEM. 10
2 |AGueg aépog BITTAEG TEM. 10
3 |Adua 20X3 (Bépya 4u.) TEM. 7
4 |Naupa 25X3 (Bépya 4u.) TEM. 5
5 |Adua 30X3 (Bépya 4y.) TEM. 16
6 |Aapa 40X3 (Bépya 4p.) TEW. 5
7 |Adpa 50X3 (Bépya 4p.) TEM. 8
8 [Adua 20X5 (Bépya 6p.) TEM. 5
9 [Adpa 25X5 (Bépya 6p.) TEM. 5
10 |Adua 30X5 (Bépya 6.) TEM. 6
11 |Adua 40X5 (Bépya 6.) TEM. 7
12 |Adua 50X5 (Bépya 6.) TEM. 7
13 |Adua 60X5 (Bépya 6.) TEM. 5
14 [Adpa 80X5 (Bépya 6u.) TEM. 5
15 |Adua 100X5 (Bépya 6.) TEM. 5
16 [lwvia 20X20X3 (B¢pya 6u.) TEV. 8
17 |FTwvia 30X30X3 (Bépya 6p.) TEM. 8
18 [lwvia 40X40X4 (Bé¢pya 6u.) TEM. 8
19 |Fwvia 50X50X5 (Bépya 6p.) TEM. 8
20 |lF'wvia 60X60X6 (Bépya 6p.) TEM. 5
21 |Tau 30X30X30X3 (Bépya 6p.) TEM. 5
22 [HAekTpddia koiva 2,5x1A. FINCORD-M (Twv 4kg) TTAKETO 10
23 |HAekTpddia koiva 3,25xIA. FINCORD-M (twv 4kg) TTAKETO 4
24 [HAekTpOdIa yIa pavTéPl 2,5xIA. TTOKETO 1
25 |HAekTpddia yia INOX 2,5xIA. TTAKETO 1
26 |[ZUppa nAeKTPOKOAANCNG TXIA. TEM. 5
27 |TCaua pdokag NAekTpokdGAANonG padpa TEM. 5
28 |Mdaoka nAekTpokOAANONG aTTAn TEM. 2




29 |ZTpéI Tomidag argon TEM. 5
30 [MAéypa pTTakAABWTO TETP.JET. 15
31 [MAéypa yaABaviZe 5SmmX10mm X2m M. M. 5
32 | tputrnuévo 12mm (Bépya 6.) TEM. 45
33 M tputtnuévo 14mm (Bépya 6.) TEM. 9
34 |Kapé (7 paaig) 120X120 (Bépya 6u.) TEM. 150
35 |Kapé (f paaip) 140X140 (Bépya 6u.) TEW. 20
36 glifriﬁsic;yﬁué))\\/g 2(1(10)\0[12;'_? M4X30 pe ykpoRep TTagiuadl Kai TOKETO 1
37 glifriﬁsic;yﬁué))\\/g 2(1a())\oﬁcx_<)é M6X30 e ykpoRep TTagiuadl Kai TAKETO 5
38 glifriﬁsic;yﬁué))\\/g 2(1a())\oﬁcx_<)é M6X40 pe ykpoRep TTagiuadl Kai TOKETO 5
39 |ZTpoyyuAod pacip D6 (Bépya 6u.) TEM. 10
40 [ZTpoyyuld pacip P8 (Bépya 6.) TEM. 8
41 |Ztpoyyulo pacip P10 (Bépya 6u.) TEM. 8
42 |Z1poyyulo paciep P12 (Bépya 6y.) TEM. 8
43 |Z1tpoyyuAo pacip P14 (Bépya 6y.) TEM. 8
44 | ZwAiva otpoyyuhly ©20 (Bépya 6p.) TEM. 8
45 |ZwARva otpoyyuh 27 (Bépya 6p.) TEM. 8
46 |[ZwAfRva otpoyyuAr ®33 (BEpya 6p.) TEM. 8
47 |ZwAARva oTpoyyuh 42 (Bépya 6p.) TEM. 8
48 |[ZwAnRva oTpoyyuAr] ®48 (BEpya 6p.) TEM. 8
49 |ZwARva otpoyyuh P60 (Bépya 6p.) TEM. 8
50 |ZwAnva popeng 11X16X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
51 |ZwAnva popeng 20X20X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
52 |ZwAnva popeng 25X25X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
53 |ZwAnva popeng 30X30X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
54 |ZwAnva popeng 40X40X2 (Bépya 6u.) TEM. 40
55 |ZwAnva popeng 40X30X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
56 |ZwAnva popeng 40X20X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
57 |ZwAfva popeng 50X50X2 (Bépya 6u.) TEM. 15
58 |ZwAnva poperg 60X60X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
59 |ZwAnva popens 60X40X2 (Bépya 6u.) TEM. 5
60 |ZwAnva popeng 50X30X2 (Bépya 6).) TEM. 5
61 [ZwAnva popdng 40X40X2, umol kAseldaplag TEM. 5
62 |H AaT0 TéApa 100X60X100, 1cm METPO 12
63 |Tameg yeTahAikég P42 TEM. 50




64 |Tameg peTaAAikég P48 TEM. 50
65 |Tdameg peTaAAikég OG0 TEM. 50
66 |Tdarreg peTaArAikég 50X50 TEM. 50
67 |Tdatreg petaAAikég 40X40 TEM. 50
68 |Aapapiva 2000X1000X1,25 TEW. 5
69 [Aapapiva 2000X1000X1,5 TEM. 5
70 |Aapapiva 2500X1250X1,5 TEM. 5
71 |[Aapapiva 2500X1250X2 TEM. 2
72 |Aapapiva 2000X1000X3 MtrakAaBwTto TEM. 5
73 |AvTiIOKWPIAKO pe AGdI 500ml TEM. 10
74 [X0ppa yoABaviZé (Aiyadoupa) KIAO 20
75 |ZUppa yaABaviZé xovopod KIANG 20
76 |ZuppatoBouptoa @apdia e EUAivn Aapni No 5 TEM. 5
77 |Tputtavi koBaATtiou ® 3xIA. TEM. 10
78 [Tputtdvi koBaATiou ® 3,5xIA. TEM. 10
79 |Tputravi koBaATtiou ® 4xIA. TEM. 10
80 |Tputrdvi koBaAtiou ® 4,5xIA. TEM. 10
81 |Tputrdvi koBaATtiou ® SxIA. TEM. 10
82 |Tputrdvi koBaAtiou ® 5,5xIA. TEM. 10
83 |Tputrdvi koBaATtiou ® ByIA. TEM. 10
84 |Tputrdvi koBaAtiou ® 6,5xIA. TEM. 10
85 |Tputrdvi koBaATtiou ® 7xIA. TEM. 5
86 |Tputrdvi koBaATtiou @ 7,5xIA. TEM. 5
87 |Tputrdvi koBaATtiou ® 8xIA. TEM. 10
88 |Tputrdvi koBaATtiou @ 8,5xIA. TEM. 10
89 |Tputrdvi koBaATtiou ® 9xIA. TEM. 5
90 |Tputrdvi koBaATtiou @ 9,5xIA. TEM. 5
91 |Tputrdvi koBaAtiou @ 10xIA. TEM. 10
92 |Tputrdvi koBaAtiou @ 10,5xIA. TEM. 10
93 |Tputrdvi koBaAtiou @ 11xIA. TEM. 5
94 |Tputrdvi koBaAtiou ® 12xIA. TEM. 5
95 |Tputrdvi koBaAtiou @ 13xIA. TEM. 5
96 |Tputrdvi koBaAtiou @ 14xIA. Kwvikd TEM. 5
97 |Aiapavrtotputravo @ 6mm X 50 X 110mm TEM. 20
98 |Aiapavrtotputtavo ® 6mm X 200 X 260mm TEM. 20
99 |Aiapavrtotputtavo @ 8mm X 150 X 210mm TEM. 15
100 [AiapavroTrputravo PLUS @ 8mm X 400 X 460mm TEM. 5




101 [AiapavtoTpUtravo PLUS ®© 10mm X 150 X 210mm TEM. 10
102 [AiapavToTrputravo PLUS ® 10mm X 400 X 460mm TEM. 5
103 [AiapavToTpUtravo PLUS @ 12mm X 100 X 165mm TEM. 5
104 [AiapavroTputravo PLUS @ 12mm X 400 X 450mm TEM. 5
105 [AiapavToTpUtravo PLUS ®© 14mm X 150 X 215mm TEM. 2
106 [AiapavToTrputravo PLUS @ 14mm X 400 X 460mm TEM. 2
107 [AiapavToTpUtravo PLUS ® 16mm X 150 X 215mm TEM. 2
108 [AiapavToTrputravo PLUS @ 16mm X 400 X 450mm TEM. 2
109 |AiapavTotpuTtravo PLUS ® 18mm X 150 X 200mm TEM. 2
110 [AiapavToTputravo PLUS ® 18mm X 400 X 450mm TEM. 2
111 [AiapavroTrputravo PLUS ® 20mm X 250 X 300mm TEM. 2
112 [AiapavToTrpUtravo PLUS ® 20mm X 400 X 450mm TEM. 2
113 |Biopa o1depévio 8X80 TEM. 100
114 |Biopa o1depévio 10X90 TEM. 100
115 [Bida autodiaTpnTikA €dywvn 6,3X25 TEM. 500
116 |Bida autodiatpnTikn e€dywvn 6,3X32 TEM. 500
117 |Bida autodiaTtpnTikA €dywvn 3,5X19 TEM. 1.000
118 |Bida autodiatpnTikn e€dywvn 3,5X25 TEM. 1.000
119 [Bida autodiaTpnTikA €dywvn 3,5X32 TEV. 1.000
120 |Bida autodiatpnTikn e€dywvn 3,5X38 TEM. 1.000
121 [Bida autodiaTtpnTikA €dywvn 3,5X40 TEM. 1.000
122 ggiﬁsi\gg)\\/g y?5)\(§3$:)|(c)é M6X50 pe ykpoBep TTagiuadi kai TOKETO 5
123 g:friﬁsicévé(g)\\/g \gg[ic;\)/é)és M6X60 pe ykpoBep TTagiuddi Kai TAKETO 5
124 gllgiﬁsiz\gg\/g \zggﬁz\;(l)& M8X30 pe ykpoBep TTagiuadi Kai TOKETO 5
125 glifriﬁsiczvé%\\/g \gg[ic;\)/é)és M8X50 pe ykpoBep TTagiuddi kai TAKETO 5
126 glﬁiﬁsii\gg\/g yg\g?:)l(c)é M10X30 pe ykpoRep Tragiudadi Kai TOKETO 1
127 | Zrpipwvia yoABaviZé 6X60 (100Tep.) KouTi 1
128 | Zrpipwvia yaABavige 6X80 (100T1ep.) KouTi 1
129 | Zrpipwvia yaABavié 8X80 (100Tep.) KouTi 3
130 | Zrpipwvia yaABaviZé 8X100 (100Tep.) KOuTi 2
131 | Zrpipwvia yaApaviZé 8X120 (100Tep.) KouTi 1
132 | Zuppatéoyoivo P3 KIANO 60
133 | 20pTng YKpa AoukéTou 120mm TEM. 20
134 | ZupTng yKpa Aoukétou 200mm TEM. 10
135 | XeipoAaBh o1dnpdTTopTag ATTAN Ceuyog 35




136 | KUAIvdpog aogaleiag mopTag 60mm TTacTTapTou TEM. 10
137 | KUAIvEpog aoaleiog TTOpTag 54mm TEM. 50
138 | KUAIvEpog aogaAgiag mopTtag 60mm TEM. 70
139 | KUAIvdpog aogakeiog TopTag 70mm TEM. 30
140 | KUAivdpog aoaAgiag TopTag 75mm TEM. 20
141 | KUAivdpog aogaheiog TopTag 80mm TEM. 5

142 | KiAivdpog aogalAgiag TopTag 83mm TEM. 5

143 |KAe1dapid ao@aAeiag eEwTePIKA KOUTIOOTH Aegid TEM. 5

144 |KAe1dapid ao@aAeiag eEWTEPIKA KOUTIOOTH ApIoTEPR TEM. 5

145 [KAeidapid ao@aAgiag TépTag XwveuTtr) 20mm TEM. 25
146 [KAeidapid acpaAciog TOPTAG XWveEUTH 45mm TEM. 50
147 |Noukéto N.30 TEM. 20
148 |Aoukéto N.40 TEM. 20
149 [NAoukéTto N.60 TEM. 50
150 |Aoukéto N.75 TEM. 50
151 /6\(())UKE'ZTO pe id1o kA€1di (TracTrapTou) cisa KASS0233 21010- -— 30
152 |Zi10epEéVIEG YWVIES YIa AOUKETO TEM. 30
153 [Mevteoég Bapehdki ye autid © 16X70mm TEV. 30
154 [Mevteaég Bapehdki ye autid @ 18X75mm TEM. 50
155 |Aiokol INOX ®125 TEM. 300
156 [Aiokol INOX ®180 TEM. 100
157 |Aiokol INOX $230 TEM. 150
158 [Aiokol koG 125 TEM. 100
159 [Aiokol kotrig ©180 TEV. 50
160 [Aiokol kotrig ©230 TEM. 100
161 [Aiokor Aeidvoewg P125 TEV. 100
162 |Aiokor Asiavoswg ©180 TEM. 20
163 |FuaAdxapTo ©125 TEM. 40
164 |NTiCa oAéTTaon yaABavige M8 TEM. 20
165 |NTiCa oAéTTaon yaABavigé M10 TEM. 20
166 |NTiCa oAéTTaon yaABavige M12 TEM. 20
167 |NTiCa oAéTTaon yaABavigé M14 TEM. 10
168 |NTiCa oAéTTaon yaABaviZe M16 TEM. 10
169 |MNa&iuadia yaABaviZé M8 TEM. 200
170 |Na&iuadia yaABaviZé M10 TEM. 200
171 |Na&iuadia yaABaviZé M12 TEM. 200




172 |Na&iuadia yaABaviZé M14 TEM. 200
173 |Na&iuadia yaABaviZé M16 TEM. 100
174 |PodéAeg papdiég M8 TEM. 300
175 |PodéAeg @apdiéc M10 TEM. 300
176 |PodéAeg papdiég M12 TEM. 300
177 |PodéAeg @apdiéc M14 TEM. 300
178 |PodéAeg papdiéc M16 TEM. 100
179 [OUmra No 6 (ocuokeuacia 100 Tey) FISCHER KouTi 40
180 |Outra No 8 (ouokeuaaia 100 Tey) _FISCHER KouTi 20
181 |OuTra yia TouBAo No 6 (cuokeuaoia 100 Tep) _FISCHER KouTi 30
182 [OuTra yia TouBAo No 10 (ouokeuaoia 50 Tep) FISCHER KouTi 40
183 [ZIAKOvN Aeukry 280ml TEM. 30
184 |ZIAik6vn diagpavr) 280ml TEM. 30
185 [ZIAikovn Aeukry 280ml TUtTou MAPESIL (yia 6Aa Ta UAIKG) TEM. 15
186 Tglpmﬁa nAekTpokdAnang MIG360A Binzel (cuokeuaaoia 4 -— 1
pétpwyv) MB EVO PRO 36
187 [®PAoyokpuTrTng (katétv deiyparog) TEM. 10
188 |MTrek (MIG) TEM. 15
189 |M1rek PLASMA (katdTTiv d€iypartog) TEM. 15
190 [KopdéAa nAekTpikoU a1dnpoTrpiovou 27X0,9X2480 mm TEM. 7
AOPOIZMA
®.MN.A. 24%
Z2YNOAO
MNAPATHPHZEIZ:
‘OAa Ta UAIKAG ) N CUOKeEUagoia Toug Ba gival JOPKAPIOUEVA E TNV EUTTOPIKI) OVOMAQCia TTou divel 0
KOTAOKEUAOTNG Kal Ba @épouv Tn cruavon CE.
O AOYPAPUIG & eiiireininrunuirara s rr s e e sa s samss s s a s sa s s s s a s a s s s aare s naa s s s nsrnnnnnsasnnns
@eocalovikn - 05 -2021

O Npoodépwv

(2dpayida-Yroypadn)




